

上海市长宁区规划和自然资源局文件

长规划资源建议〔2023〕1号

上海市长宁区规划和自然资源局对 区人大十七届三次会议第018号意见的答复

办理结果：解决采纳

签发人：郭海

公开属性：主动公开（全文公开）

任洁代表：

您在区人大十七届三次会议第018号建议《关于落实解决省吾中学更改学生接送校门的建议》，我局会同区建设管理委,区教育局,华阳路街道办事处对您的代表建议进行认真研究，现将办理意见答复如下：

为深入贯彻落实党的十九大精神和“上海2035”总体规划，

体现“创新、协调、绿色、开放、共享”理念，建设具有全球影响力的世界级滨水区，苏州河沿岸规划愿景包括：一是多元功能复合的活力城区，居住、就业、休闲功能在时间和空间上高度复合，保有持续活力。二是尺度宜人有温度的人文城区，是亲切和谐、引人向往、体现城市文化底蕴的滨水游憩场所。三是生态效益最大化的绿色城区，河流两岸有机融入生态网络，生态建设与市民日常生活紧密关联。

省吾中学所在街坊位于苏州河沿线重要地区，依据上位规划，从完善苏州河沿线风貌，转变地区功能，提高土地利用效率，优化公共设施布局角度出发，已完成该街坊控详规划调整。根据规划，省吾中学北侧为规划白玉路，将进一步完善区域规划路网结构，满足本地区道路交通需求，改善地区交通出行和慢行环境，提升区域交通可达性。

目前学校主校门位于万航渡路1424弄内，针对弄内道路狭窄，居民停车与通行需求并存，上下学期间存在人车混行、弄内交通不畅的情况，街道未来两年，拟结合精品小区改造，改善弄堂道路状况，并会同属地居委、物业管理单位，进一步挖潜停车资源，优化上下学时间学生通行的临时管理措施。区建管委也将会同街道、区交警等部门深入研究省吾中学更改学生接送校门配套的通行方案（临时便道的设置与管理）及交通组织，强化对现接送大门处的交通管理，改善校门口通行环境。学校对原北侧校门也进行了修缮升级，将结合规划白玉路实施，做好改换主校门的准备，解决小区拥堵问题。

后续，我局将继续会同相关部门，做好规划服务，积极推动规划白玉路实施工作，将苏州河沿岸打造成为特大城市宜居生活的典型示范区，满足人民群众对美好生活的期盼。

附件：《关于落实解决省吾中学更改学生接送校门的建议》

上海市长宁区规划和自然资源局

2023年4月21日

抄送：区政府办公室、区人大办公室。

上海市长宁区规划和自然资源局

2023年4月21日印发
